

3 Відома на Закарпатті сировар Інна Пригара розповідає, як ресторан з особливою філософією перетворився на соціальну їдальню для ВПО

4 «Урядовий кур'єр» зібрав думки експертів щодо законопроекту про відчуження та вилучення майна для потреб оборонно-промислового комплексу

6 Постанова КМУ «Про припинення дії Угоди про співробітництво між Міністерством внутрішніх справ України та Міністерством внутрішніх справ Республіки Білорусь»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 12 СЕРПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№175 (7296)

ЦИТАТА ДНЯ

ІРИНА ВЕРЕЩУК:



«Людина має знати, що її чекають, зустрінуть на пероні, завезуть і вона буде проживати у прийнятних умовах».

Віцепрем'єр-міністр про те, що обов'язкова евакуація передбачає безкоштовне житло для переселенців

Латвія визнала росію спонсором тероризму

СОЛІДАРНІСТЬ. Латвійський парламент офіційно визнав тероризмом насильницькі дії російської федерації проти цивільних осіб України та інших країн, а саму росію — країною, що підтримує тероризм.

Сейм зазначив, що сили рф цілеспрямовано атакують цивільних в Україні, використовуючи страждання та залякування як інструмент у спробі деморалізувати український народ і військових, паралізувати дієздатність держави, щоб окупувати Україну. Політики зазначають, що для досягнення політичних цілей росія використовує насильство.

Латвійський парламент визнав росію країною, що підтримує тероризм, ще й тому, що рф протягом багатьох років підтримувала та фінансувала терористичні режими й організації. Зокрема, вона найбільший постачальник зброї режиму Асада в Сирії, несе відповідальність за отруєння родини Скрипалів на території Великої Британії та літак авіакомпанії Malaysia Airlines, збитий на сході України в липні 2014 року, внаслідок чого загинули 298 осіб.

ЦИФРА ДНЯ

100,7%

становив, за повідомленням Державної служби статистики України, індекс споживчих цін (індекс інфляції) у липні 2022 року щодо червня

Мир у Європі залежить від обсягів допомоги



БЕЗПЕКА. Київ попросив у північноєвропейських партнерів на конференції в Копенгагені більше зброї та боєприпасів, щоб звільнити захоплені росіянами території

Брудне повітря – це невидимий ворог ІННОВАЦІЙ. На Полтавщині борються за чистоту довкілля

Олександр ДАНИЛЕЦЬ, «Урядовий кур'єр»

Масштабна агресія, яку здійснює росія, спричинює багато екологічних ризиків у всьому світі. Обстріли нафтобаз, хімічних заводів та інших промислових об'єктів не-

гативно позначаються на повітрі, яким ми дихаємо. Воно стає невидимою отрутою, вдихаючи яку, ми поступово підточуємо своє здоров'я. Важливо це розуміти та контролювати якість повітря.

На Полтавщині цій проблематиці приділяють увагу. В об-

ласті встановлено кілька десятків станцій моніторингу стану атмосферного повітря, з них дві працюють. Найближчим часом систему моніторингу буде модернізовано й удосконалено. Цього року область планує придбати принаймні одну сучасну станцію моніторингу якості пові-

тря. За шість років на закупівлю відповідного обладнання та його налаштування й супроводження планують витратити на умовах співфінансування більш як 300 мільйонів гривень.

Про це йдеться в одному з розділів проекту регіональної програми охорони довкілля, раціо-

нального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022—2027 роки. Її депутати Полтавської обласної ради мають затвердити на найближчому засіданні.



